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Ata da Câmara Municipal de São Lourenço da Serra em sua 41ª Sessão Ordinária do Segundo Ano da Sessão Legislativa Ordinária do Primeiro Biênio da Sétima Legislatura da Câmara Municipal de São Lourenço da Serra, ocorrida em 12/12/2018, às 17:00:00, sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Vanderley Fermino Mendes e Secretariada pelo Nobre Vereador 1º Secretário Gerson de Camargo. Iniciados os trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a verificação de presença dos Nobres Vereadores, por chamada nominal. Presentes os nobres Vereadores: Ademir Zago da Silva - Presente

Clodoaldo Antonio Braz - Presente

Fabiana Cremm Neves Santana - Presente

Gerson de Camargo - Presente

Henrique Ezequiel Ribeiro Neto - Presente

José Clarisvaldo Santos - Presente

Laércio da Costa Hinojosa - Presente

Leandro José de Jesus - Presente

Vanderley Fermino Mendes - Presente

Como houve quorum regimental, o Senhor Presidente solicitou ao vereador Ademir Zago da Silva que procedesse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Logo após o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura da ata da 40ª Sessão Ordinária, ocorrida em cinco de dezembro de dois mil e dezoito. O Senhor Presidente solicitou então que o Nobre Vereador Primeiro Secretário procedesse à leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE, a saber, EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: 0151-2018 - Executivo

Convite para a Audiência Pública sobre o Projeto Avançar Cidades

0152-2018 - Executivo

Encaminha o Projeto de Lei nº 715, solicitando tramitação em urgência especial

0153-2018 - Executivo

Indica como Líder do Governo o Vereador Clodoaldo Antonio Braz e como vice-Líder do Governo o Vereador Laércio da Costa Hinojosa

EXPEDIENTE DE DIVERSOS: 0050-2018 - Marcos Alexandre Cintra - Analista Contábil

Encaminha o balancete de receita e despesas referente ao mês de novembro de 2018
PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES:

Nº 52 da Comissão de Justiça e Redação

Nº 53 da Comissão de Justiça e Redação

Nº 54 da Comissão de Justiça e Redação

Nº 55 da Comissão de Justiça e Redação

Nº 56 da Comissão de Justiça e Redação

Nº 21 da Comissão de Finanças e Orçamento

REQUERIMENTOS: 0155-2018 a 0164-2018 

Na seqüência o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a chamada dos vereadores inscritos para fazer uso da tribuna no período do expediente. Inscrito o Vereador José Clarisvaldo Santos. Logo após, passou-se para a ORDEM DO DIA. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a verificação de presença dos Vereadores. Presentes os vereadores Ademir Zago da Silva - Presente

Clodoaldo Antonio Braz - Presente

Fabiana Cremm Neves Santana - Presente

Gerson de Camargo - Presente

Henrique Ezequiel Ribeiro Neto - Presente

José Clarisvaldo Santos - Presente

Laércio da Costa Hinojosa - Presente

Leandro José de Jesus - Presente

Vanderley Fermino Mendes - Presente

Havendo quorum regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a ORDEM DO DIA. ITEM 1 -  Projeto de Lei Complementar do Executivo nº 0715-2018 , que DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO AO PODER EXECUTIVO PARA CONTRATAR FINANCIAMENTO COM A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF, PARA OFERECER GARANTIAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Discutido pelos Vereadores: Laércio da Costa Hinojosa, Leandro José de Jesus e Clodoaldo Antonio Braz. Durante a discussão do projeto, a sessão foi suspensa por duas vezes, para contar os ânimos da população presente. Durante a votação a sessão também chegou a ser suspensa, mas após ser retomada, procedeu-se a votação, com o seguinte resultado: Votos a favor: Ademir Zago da Silva, Clodoaldo Antonio Braz, Laércio da Costa Hinojosa, Vanderley Fermino Mendes ; Votos contra: Fabiana Cremm Neves Santana, Gerson de Camargo, Henrique Ezequiel Ribeiro Neto, José Clarisvaldo Santos, Leandro José de Jesus. Rejeitado pela maioria com 5 votos.
ITEM 2 -  Projeto de Lei nº 0028-2018 , de autoria do(a) José Clarisvaldo Santos, que Dispõe sobre denominação de logradouro público - Rua Rainha Mendes de Moraes. Votos a favor: Ademir Zago da Silva, Clodoaldo Antonio Braz, Fabiana Cremm Neves Santana, Gerson de Camargo, Henrique Ezequiel Ribeiro Neto, José Clarisvaldo Santos, Laércio da Costa Hinojosa, Leandro José de Jesus. Aprovado por unanimidade com 8 votos

ITEM 3 -  Projeto de Lei nº 0029-2018 , de autoria do(a) Vanderley Fermino Mendes, que Dispõe sobre denominação de logradouro público e dá outras providências - Rua Honorato Mendes de Oliveira. Votos a favor: Ademir Zago da Silva, Clodoaldo Antonio Braz, Fabiana Cremm Neves Santana, Gerson de Camargo, Henrique Ezequiel Ribeiro Neto, José Clarisvaldo Santos, Laércio da Costa Hinojosa, Leandro José de Jesus. Aprovado por unanimidade com 8 votos

ITEM 4 -  Projeto de Lei nº 0030-2018 , de autoria do(a) Vanderley Fermino Mendes, que Dispõe sobre denominação de logradouro público - Rua Juventude. Votos a favor: Ademir Zago da Silva, Clodoaldo Antonio Braz, Fabiana Cremm Neves Santana, Gerson de Camargo, Henrique Ezequiel Ribeiro Neto, José Clarisvaldo Santos, Laércio da Costa Hinojosa, Leandro José de Jesus. Aprovado por unanimidade com 8 votos

ITEM 5 -  Projeto de Lei nº 0031-2018 , de autoria do(a) Henrique Ezequiel Ribeiro Neto, que Dispõe sobre denominação de logradouros públicos - Viela Natalino Soares de Camargo e Viela das Camélias. Votos a favor: Ademir Zago da Silva, Clodoaldo Antonio Braz, Fabiana Cremm Neves Santana, Gerson de Camargo, Henrique Ezequiel Ribeiro Neto, José Clarisvaldo Santos, Laércio da Costa Hinojosa, Leandro José de Jesus. Aprovado por unanimidade com 8 votos.
Nesse momento, a sessão foi suspensa para os preparativos para a eleição da Mesa Diretora para o Biênio 2019-2020. Logo após reaberta, procedeu-se a Eleição da nova Mesa Diretora, obtendo o seguinte resultado: Para o Cargo de 2º Secretário, eleita a Vereadora Fabiana Cremm Neves Santana, com 5 votos e Ademir Zago da Silva, com 4 votos. Para o Cargo de 1º Secretário, eleito o Vereador Leandro José de Jesus com 5 votos, tendo 4 abstenções. Para o Cargo de Vice-Presidente eleito o Vereador Gerson de Camargo com 5 votos e Clodoaldo Antonio Braz, com 4 votos. Para o Cargo de Presidente, eleito o Vereador José Clarisvaldo Santos com 5 votos e Laercio da Costa Hinojosa com 4 votos. Portanto, a Mesa Diretora para o Biênio 2019-2020 fica composta da seguinte forma: 2º Secretário: Fabiana Cremm Neves Santana, 1º Secretário Leandro José de Jesus, Vice-Presidente Gerson de Camargo e Presidente José Clarisvaldo Santos, comunicando o Presidente que os eleitos foram empossados na presente data, mas seus respectivos mandatos se iniciam em primeiro de janeiro de dois mil e dezenove. Não havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a ordem do dia e deu por iniciado o período da EXPLICAÇÃO PESSOAL. Não havendo inscritos, suspendeu a sessão para a confecção da presente ata, e após aprovada, declarou encerrada a sessão comunicando que a Câmara permanecerá em recesso parlamentar de 16 de dezembro de 2018 a 31 de janeiro de 2019. Agradeceu a presença de todos e comunicando que esta Casa estará sempre aberta para receber o povo de São Lourenço da Serra. Da sessão encerrada, lavrou-se a presente Ata que, após lida e apreciada em Plenário, será autografada pela Mesa Diretora.

Vanderley Fermino Mendes         
Presidente


    Gerson de Camargo 




Laércio da Costa Hinojosa
1º Secretário                         

  

 2º Secretário

